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VERBALE N. 18 

SEDUTA DEL 18/11/2024 

   (Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale) 

 

L’anno 2024(duemilaventiquattro) il giorno .(diciotto) del mese di novembre, la Quarta 

Commissione Consiliare è convocata alle ore 12.00 in Palazzo Vecchio, presso la stanza della 

Segreteria della Commissione Quattro, e, secondo quanto previsto dall’articolo 22 del 

Regolamento del Consiglio Comunale, in sede consultiva, con il seguente ordine dei 

lavori: 
 

 Comunicazioni del Presidente. 

 Approfondimento sulla realtà carceraria di Sollicciano. Interverranno rappresentanti 

di Arca Cooperativa Sociale, dell’Associazione Progetto Firenze, e dell’ Associazione 

Pantagruel ODV. 

 Varie ed eventuali.  
 

Per la segreteria delle Commissioni Consiliari Quattro è presente Grazia Aricò 

 

Alle ore 12,00 sono presenti: il Presidente Amato Edoardo, il Vice Presidente Locchi Alberto, 

Fabiani Valerio, Innocenti Alessandra (in sostituzione del consigliere Ciulli Andrea),  Palagi Dmitrij 

 

Inoltre sono presenti i rappresentanti di Arca Cooperativa Sociale, dell’Associazione Progetto 

Firenze e dell’Associazione Pantagruel ODV. 

 

Il Presidente Amato Edoardo, verifica la presenza dei seguenti consiglieri che hanno firmato 
l’apposito foglio firme e dichiara aperta la seduta alle ore 12,04 essendo presente il numero legale 
 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI  
Presidente AMATO Edoardo  

Vice Presidente LOCCHI Alberto  

Componente CIULLI Andrea  INNOCENTI Alessandra 
Componente FABIANI Valerio   

Componente PALAGI Dmitrij   

 

Prende la parola il Presidente Amato che illustra il percorso fin qui fatto dalla Commissione 4 sul 

Carcere di Sollicciano. Ringrazia i rappresentanti delle Associazioni presenti alla seduta. 

 

Alle ore 12.07 si uniscono alla seduta le Consigliere Arciprete Caterina e Sirello Angela. 

 

Prende la parola il rappresentante di Arca Cooperativa Sociale illustrando le attività svolte ed 

evidenziando le criticità presenti.  
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Alle ore 12.10 si unisce alla seduta il Consigliere Conti Enrico 

Alle ore 12.13 si unisce alla seduta la Consigliera Collesei Stefania 

Alle ore 12.16 si unisce alla seduta la Consigliera Monaco Michela 

Alle ore 12.18 si unisce alla seduta il Consigliere Bambagioni Paolo 

 

Prende la parola la rappresentante dell’Associazione Pantagruel ODV per presentare il lavoro svolto 

e per informare sulle problematiche presenti. 

 

Alle ore 12.30 si allontana il Consigliere Bambagioni Paolo 

 

Interviene un altro rappresentante dell’Associazione Pantagruel ODV  

 

Prende la parola il rappresentante dell’Associazione Progetto Firenze ponendo l’attenzione sui 

problemi della struttura carceraria 

 

Prende la parola il Presidente Amato Edoardo 

 

Intervengono i consiglieri Innocenti Alessandra e Locchi Alberto 

 

Alle ore 13.05 esce la Consigliera Innocenti Alessandra 

 

Interviene il rappresentante dell’Associazione Pantagruel ODV  

 

Interviene il rappresentante di Arca Cooperativa Sociale  

 

Interviene il rappresentante dell’Associazione Pantagruel ODV 

 

Interviene il rappresentante dell’Associazione Progetto Firenze 

 

Alle ore 13,21 rientra il Consigliere Bambagioni Paolo 

 

Intervengono i consiglieri: Arciprete Caterina, Palagi Dmitrij, Collesei Stefania 

 

Alle ore 13,28 esce il consigliere Locchi Alberto 

 

Interviene il Consigliere Fabiani Valerio 

 

Prende la parola il rappresentante di Arca Cooperativa Sociale 

 

Prende la parola il rappresentante dell’Associazione Pantagruel ODV 

 

Alle ore 13,41 esce la Consigliera Monaco Michela 

Alle ore 13,43 esce il Consigliere Fabiani Valerio 

 

Prende la parola il rappresentante dell’Associazione Progetto Firenze 

 

Alle ore 13,50 il Presidente Amato Edoardo chiude la seduta 

 



 
 

 
 
 

Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri della Commissione Quattro: 
CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI  
Presidente AMATO Edoardo  

Vice Presidente LOCCHI Alberto  

Componente ARCIPRETE Caterina  

Componente BAMBAGIONI Paolo   

Componente CIULLI Andrea INNOCENTI Alessandra 
Componente COLLESEI Stefania   

Componente CONTI Enrico   

Componente FABIANI Valerio   

Componente MONACO Michela   

Componente PALAGI Dmitrij   

Componente SIRELLO Angela   

 

 

 

 

La Segretaria        Il Presidente 
Grazia Aricò*        Edoardo Amato* 
 

 

 

Verbale letto, approvato e sottoscritto in data 27.11.2024. 
 

 
*Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli uffici  
della Struttura Autonoma del Consiglio comunale   


